



习近平将以视频方式在2021年中国国际服务贸易交易会全球服务贸易峰会上致辞

中央广播电视总台、新华网将现场直播

新华社北京9月1日电 2021年中国国际服务贸易交易会全球服务贸易峰会将于9月2日晚在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央

军委主席习近平将通过视频方式在峰会上致辞。届时,中央广播电视总台、新华网将进行现场直播。

习近平在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上发表重要讲话强调

信念坚定对党忠诚 实事求是担当作为 努力成为可堪大用能担重任的栋梁之才

党员干部有了坚定理想信念,才能经得住各种考验,走得稳、走得远;没有理想信念,或者理想信念不坚定,就经不起风吹浪打,关键时刻就会私心杂念丛生,甚至临阵脱逃。

既要“身入”基层,更要“心到”基层,听真话、察真情,真研究问题、研究真问题,不能搞作秀式调研、盆景式调研、蜻蜓点水式调研。

干部是不是实事求是可以从很多方面来看,最根本的要看是不是讲真话、讲实话,是不是干实事、求实效。

要把干部放在各个岗位上是要大家担当干事,而不是做官享福。

奉行好人主义的人,没有公心、只有私心,没有正气、只有俗气,好的是自己,坏的是风气、是事业。

共产党人任何时候都要有不信邪、不怕鬼、不当软骨头的风骨、气节、胆魄。

决的是党性问题。干部是不是实事求是可以从很多方面来看,最根本的要看是不是讲真话、讲实话,是不是干实事、求实效。年轻干部要坚持党性立身做事,把说老实话、办老实事、做老实事作为党性修养和锻炼的重要内容,敢于坚持真理,善于独立思考,坚持求真务实。

习近平强调,干事创业,是干部的职责所在,也是价值所在。要把干部放在各个岗位上是要大家担当干事,而不是做官享福。改革发展稳定工作那么多,要做好工作都要担当作为。担当和作为是一体的,不作为就是不担当,有作为就要有担当。做事总是有风险的。正因为有风险,才需要担当。凡是有益于党和人民的事,我们就要事不避难、义不逃责,大胆地干、坚决地干。

习近平指出,坚持原则是共产党人的重要品格,是衡量一个干部是否称职的重要标准。对共产党人来说,“好好先生”并不是真正的好人。奉行好人主义的人,没有公心、只有私心,没有正气、只有俗气,好的是自己,坏的是风气、是事业。共产党人讲党性、讲原则,就要讲斗争。在原则问题上决不能含糊、决不能退让,否则就是对党和人民不负责任,甚至是犯罪。大是大非面前要讲原则,小事小节中也有讲原则的问题。党的干部都要有秉公办事、铁面无私的精神,讲原则不讲面子、讲党性不徇私情。

习近平强调,当前,世界百年未有之大变局加速演进,中华民族伟大复兴进入关键时期,我们面临的风险挑战明显增多,总想过太平日子、不想斗争是不切实际的。要丢掉幻想、勇于斗争,在原则问题上寸步不让、寸土不让,以前所未有的意志品质维护国家主权、安全、发展利益。共产党人任何时候都要有不信邪、不怕鬼、不当软骨头的风骨、气节、胆魄。

(下转第六版)

新华社北京9月1日电 2021年秋季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班9月1日上午在中央党校开班。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在开班式上发表重要讲话强调,年轻干部生逢伟大时代,是党和国家事业发展的生力军,必须练好内功、提升修养,做到信念坚定、对党忠诚,注重实际、实事求是,勇于担当、善于作为,坚持原则、敢于斗争,严守规矩、不逾底线,勤学苦练、增强本领,努力成为可堪大用、能担重任的栋梁之才,不辜负党和人民期望和重托。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席开班式。

习近平强调,中国共产党成立一百年来,始终是有崇高理想和坚定信念的党。这个理想信念,就是马克思主义信仰、共产主义远大理想、中国特色社会主义共同理想。理想信念是中国共产党人的精神支柱和政治灵魂,也是保持党的团结统一的思想基础。党员干部有了坚定理想信念,才能经得住各种考验,走得稳、走得远;没有理想信念,或者理想信念

不坚定,就经不起风吹浪打,关键时刻就会私心杂念丛生,甚至临阵脱逃。形成坚定理想信念,既不是一蹴而就的,也不是一劳永逸的,而是要在斗争实践中不断砥砺、经受考验。年轻干部要牢记,坚定理想信念是终身课题,需要常修常炼,要信一辈子、守一辈子。

习近平指出,理想信念坚定和对党忠诚是紧密联系的。理想信念坚定才能对党忠诚,对党忠诚是对理想信念坚定的最好诠释。检验党员干部是不是对党忠诚,在革命年代就要看能不能为党和人民事业冲锋陷阵、舍生忘死,在和平时期也有明确的检验标准。比如,能不能坚持党的领导,坚决维护党中央权威和集中统一领导,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致;能不能坚决贯彻执行党的理论和路线方针政策,不折不扣把党中央决策部署落到实处;能不能严守党的政治纪律和政治规矩,做政治上的明白人、老实人;能不能坚持党和人民事业高于一切,自觉执行组织决定,服从组织安排,等等,都是对党忠诚的直接检验。组织上安排年轻干

部去艰苦边远地区工作,是信任更是培养,年轻干部应该以此为荣、争先恐后。刀要在石上磨,人要在事上练,不经风雨、不见世面是难以成大器的。

习近平强调,坚持一切从实际出发,是我们想问题、作决策、办事情的出发点和落脚点。坚持从实际出发,前提是深入实际、了解实际,只有这样才能做到实事求是。要了解实际,就要掌握调查研究这个基本功。要眼睛向下、脚步向下,经常扑下身子、沉到一线,近的远的都要去,好的差的都要看,干部群众表扬和批评都要听,真正把情况摸实摸透。既要“身入”基层,更要“心到”基层,听真话、察真情,真研究问题、研究真问题,不能搞作秀式调研、盆景式调研、蜻蜓点水式调研。要在深入分析思考上下功夫,去粗取精、去伪存真,由此及彼、由表及里,找到事物的本质和规律,找到解决问题的办法。

习近平指出,坚持从实际出发、实事求是,不只是思想方法问题,也是党性强弱问题。从当前干部队伍实际看,坚持实事求是最需要解



暖阳映秋水 游人荡舟行

初秋,天气晴朗,太阳岛上风景宜人。市民、游客在水面荡舟,感受令人心旷神怡的美景,畅享秋季带来的舒适、宁静。

哈报手机记者 傅强摄影报道

■本报记者 张薇

又是一年收获季。9月1日上午,深圳(哈尔滨)产业园政企服务中心启动暨深哈科创总部优惠政策发布与企业集中签约仪式在深哈科创总部广场举行。华为技术有限公司、中国能源建设集团投资有限公司黑龙江分公司、东软集团股份有限公司等30家企业代表与深圳(哈尔滨)产业园现场签署战略合作协议。

纵横正有凌云笔,深哈弄潮正当时。自2019年深圳(哈尔滨)产业园开工建设以来,短短两年时间,从荒地到熟土,从“一纸规划”绘蓝图到产业项目争相涌入,深圳(哈尔滨)产业园区加速蜕变,产业新城的轮廓日渐清晰。

两年“带土移植”23项深圳制度

深哈合作是国家支持东北振兴的重大发展战略,2017年3月,国务院印发《东北地区与东部地区部分省市对口合作工作方案》,正式拉开了深圳哈尔滨对口合作的序幕。哈尔

“带土移植”23项深圳制度 引动一批大企业落户新区 深圳(哈尔滨)产业园:产业之城加速蜕变

滨新区紧紧把握难得的历史机遇,与深圳开展全面、深入的对接合作,多个部门高频往返两地,力求制度创新优化营商环境,力求更多的深圳企业落户新区发展,力求合作共赢共谋发展。

在深圳哈尔滨两市的积极努力下,2019年5月9日,深哈两市签订了《共建深圳(哈尔滨)产业园区合作协议》,9月1日,深圳(哈尔滨)产业园科创总部项目奠基动工,主体工程当年封顶,又一次见证了“深圳速度”。

据松北区人大常委会副主任郑向东介绍,两年来,深圳(哈尔滨)产业园运用深圳理念、深圳作风、深圳精神,从产业发展、城市建设、营商环境等方面,推动深圳的先进经验、成功做法复制到新区。目前,哈尔滨新区

“带土移植”了23项深圳创新制度和政策经验,证照分离等一批改革经验在省市复制推广。国家发改委、商务部、科技部等领导相继到园区考察调研,深哈对口合作品牌效应更加彰显。

在深圳(哈尔滨)产业园区的引动下,目前,华为、正威、长城、万科等一批深圳知名企业先后投资入驻新区,深哈对口合作项目达到35个,总投资超千亿元;海邻科、万鑫石墨谷、海能达等深圳企业合作升级、产能扩大;广州生物岛实验室等合作项目加速对接和推进,哈尔滨新区展示服务中心和招商代表处在深圳启用,对口合作内容不断丰富、质量不断升级、带动效应明显。

乘风好去,长空万里。

“哈尔滨新区将继续深入推进深哈合作,把学习深圳的先进做法作为构建一流营商环境的‘金钥匙’,把引进推动深圳产业项目落地作为新区打造高质量发展的有力抓手,深入贯彻省市‘工业强省’‘工业强市’的发展战略,强存量、扩增量、建核心,坚持产业立区,狠抓招商引资的‘一号工程’,持续打造‘龙江版’‘新浦东’。”郑向东说。

高标准建设,打造城市新地标

两年来,深圳(哈尔滨)产业园保持历史耐心,先谋后动、规划引领,坚持“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念,秉承高标准高质量的原则编制了深圳(哈尔滨)产业园区总体规划;

(下转第三版)

第四届黑龙江省旅游产业发展大会在牡丹江盛装启幕

张庆伟出席并宣布大会开幕 胡昌升致辞

本报讯(黑龙江日报全媒体记者 薛立伟 曹忠义)9月的牡丹江,叠翠流金,如诗如画。1日晚,第四届黑龙江省旅游产业发展大会开幕式暨文化旅游推介会在素有“中国雪城”美誉的牡丹江市举行。省委书记、省人大常委会主任张庆伟出席并宣布大会开幕,省委副书记、省长胡昌升致辞。

国家文化和旅游部党组成员王晓峰、俄罗斯滨海边疆区州长科热米亚科、韩国坡州市市长崔种桓、俄罗斯萨哈共和国梅干诺区区长斯达拉斯金分别通过视频致辞。省领导张安顺、王兆力、胡亚枫、范宏、郝会龙出席,贾玉梅主持。

胡昌升代表黑龙江省委省政府,向参加大会的各位嘉宾表示热烈欢迎,向长期以来关心支持龙江旅游发展的各位朋友表示衷心感谢。他说,旅发大会举办以来,全省认真贯彻落实习近平生态文明思想和“绿水青山就是金山银山、冰天雪地也是金山银山”发展理念,坚定不移实施旅游强省战略,一以贯之推进全域旅游建设和高质量发展,持续唱响“北国好风光,尽在黑龙江”旅游品牌,“夏季凉爽”“冬季冰爽”的龙江旅游形象深入人心,更多惠企政策措施促进旅游

产业提质增效,旅游业发展水平整体提升。下一步,我们将深入贯彻落实习近平总书记关于文化和旅游工作的重要论述和对我省重要讲话重要指示批示精神,加快旅游强省建设,着力建设国际冰雪旅游度假胜地、中国生态康养旅游目的地、中国自驾游和户外运动旅游目的地;深化供给侧结构性改革和需求侧引导,加快推动规划和政策落地见效;着力打造冰雪游、森林游、边境游、湿地游、避暑游、乡村游、民族风情游等特色旅游产品,着力提升赏冰玩雪、生态林都、火山湿地、秘境双湖、北极东极“五大旅游板块”的影响力;加大引进和培育现代旅游企业,完善旅游公共基础设施建设,营造更优旅游产业发展环境。希望这次大会能吸引更多旅游产业投资者来龙江发展兴业,我们愿与国内外现代旅游企业携手,共同推动龙江旅游产业高质量发展。

开幕式上,中国气象局公共气象服务中心发布《牡丹江气象指数绿皮书》,国家林草局森林康养创新联盟宣布镜泊湖风景区为“中国夏季森林康养产业发展大会永久会址”,牡丹江市作文化旅游推介。

与会嘉宾还现场观看了“镜泊胜景·林海雪原”主题文艺演出。

本届旅发大会由省省委省政府主办,省文化和旅游厅、牡丹江市委市政府承办,开幕式在5A级旅游景区镜泊湖设主会场,七个分会场遥相呼应。大会以“镜泊胜景·林海雪原”为主题,精心推出红色经典、乡村振兴、文旅融合、科技赋能、品质提升5大主题,29个重点观摩项目和66条文旅精品线路,为广大游客奉上一场独具黑龙江特色的旅发盛宴。

正确佩戴口罩

■确保口罩盖住口鼻和下巴,鼻夹要压实

■口罩出现脏污、变形、损坏、异味时需及时更换,每个口罩累计佩戴时间不超过8小时

■在跨地区公共交通工具上,或医院等环境使用过的口罩不建议重复使用

哈市新冠疫苗预约接种方式

一是线上预约:公众可以通过微信小程序“健康龙江服务平台”进行线上预约;

二是电话预约:公众可以通过拨打现居住地接种门诊电话,进行电话预约;

三是当面预约:针对老年人,可以自行或由亲属前往现居住地接种门诊进行当面预约。市民预约后,按照通知信息即可进行疫苗接种。



科学防疫不盲目 新冠疫苗做保护